

## 机遇与挑战同在

干部保健科 刘远萍

我院“三级甲复审”工作顺利圆满结束，由于全院职工的共同努力，取得了可喜的成绩，回想起从开始准备迎评到复审结束所经受的心路历程，所感受到的压力，对我来说是前所未有的。因为按照三级甲的标准细则，要学、要背、要准备的材料、要做的工作实在是太多了，当时真有点吃不消。但无论如何不能给医院丢分，由于有巨大的压力所以产生了巨大的动力。自2012年10月15日开始，每晚加班到11点多，周六周日也不休息，不断地学习、考试、操作、演练、整改材料、完善档案、清理环境、查找不足，总算是按“三甲”要求一切准备就绪，所以迎接检查时一切都能坦然面对。现在倒觉得这段经历是自己一生中宝贵的财富，是自己37年护士生涯的浓缩与提升。

我院自2012年9月加速迎评工作以来，我想象不出护理部新一届领导班子所承受的压力有多大，但我庆幸她们抓住了机遇。

怎样使我们全院的护士都行动起来，改变我们的精神面貌，改变我们的工作作风，改变我们的工作环境，改变我们的护理服务，快速提升我们全院护理队伍的整体素质，业务技术，净化心灵，提高凝聚力，增强归属感和责任感，没有比三甲复审迎评更好的契机了。通过我们这一年的工作，为我们医院的护理事业赢得了五年的发展空间。通过三甲复审迎评使我院临床护理工作得到了高度重视，使我院护理队伍得到了快速充实，使我院护理的管理机制体系快速完善，使我院临床护理质量得到了快速提升，使我院护士长队伍管理水平得到了快速提高，使我院年轻护士得到了快速成长，我们的老护士变得年轻了，我们的小护士变得成熟了，我们齐鲁医院的护理队伍充满了生机与希望。

我很想为我们的护理姐妹们鼓掌庆贺，有人说只有感动自己才能感动他人，我相信用我们的真心真情，用我们过硬的专业技术技能及优质的护理服务，一定能感动我们的患者，使我们的护患关系更加和谐，使我们的社会更加和谐，我们将无愧于“白衣天使”的光荣称号。护理姐妹们，巩固好我们努力付出换来的成果，向着我们更高的目标前进——争创国家综合性区域医疗中心。